En pieces de monnaie et en billets

______________________________________________________________

' 1. Sandrine a deux 10 $ et trois 20 $. :
. Combien d'argent a-t-elle? :
. Laisse des traces de ta démarche. :

______________________________________________________________

______________________________________________________________

' 2. Louis a 75 $ en billets de 5 $ et en billets de 10 $. :
. Combiende 5 $ et de 10 $ a-t-il? :
. Laisse des traces de ta démarche. :

______________________________________________________________

______________________________________________________________

. 3. Michelle a 100 $ en billets de 5 $ et de 20 $. :
. Combien de 5 $ et de 20 $ a-t-elle? :
. Laisse des traces de ta démarche. :

______________________________________________________________

______________________________________________________________

4. Zoé achete un jeu de société qui colte 10,34 $.
Comment peut-elle payer son jeu de société a l'aide de pieces de
monnaie et de billets?
Laisse des traces de ta démarche.

______________________________________________________________

______________________________________________________________

5. Sophie achete un jeu vidéo qui colte 5999 $.
Comment peut-elle payer son jeu vidéo a l'aide de pieces de monnaie
et de billets?
Laisse des traces de ta démarche.

______________________________________________________________
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En pieces de monnaie et en billets — Corrigé

1. Sandrine a deux 10 $ et trois 20 $.
Combien d’argent a-t-elle?
Laisse des traces de ta démarche.

Voici des exemples de solutions possibles :

Exemple 1 Exemple 2
2x10=20 10 +10 =20
3x20=60 20+ 20+ 20 =60
20+60=280 20 +60 =280
Sandrine a 80 $. Sandrine a 80 $.

2. Louis a 75 $ en billets de 5 $ et en billets de 10 $.
Combien de 5 $ et de 10 $ a-t-il?
Laisse des traces de ta démarche.

Voici des exemples de solutions possibles :

Exemple 1 Exemple 2
10+10+10+10+10+10+10+5=75 10+10+10+ 10+ 10 =50
Louis a sept billets de 10 $ et un billet de 5 $. 5+5+5+5+5=25

50 +25=75

Louis a cinq billets de 10 $ et cinq billets de 5 $.

3. Michelle a 100 $ en billets de 5 $ et de 20 $.
Combien de 5 $ et de 20 $ a-t-elle?
Laisse des traces de ta démarche.

Voici des exemples de solutions possibles :

Exemple 1 Exemple 2

5% 58)5% 5%
5% 5%[5% 5%

20, 40,60, 80 H 20 % H 20 % H 20 % H 2420+ 2060
Michelle a quatre billets de 5 $ et quatre billets ~ Michelle a huit billets de 5 $ et trois billets
de 20 $. de 20 $.
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4. Zoé acheéte un jeu de société qui colte 10,34 $.
Comment peut-elle payer son jeu de société a l'aide de pieces de monnaie et de billets?

Laisse des traces de ta démarche.

Voici des exemples de solutions possibles :

Exemple 1

Dollars

5+5=10

Cents

10, 20, 30, 31, 32, 33, 34

Donc, 10 $ et 34 ¢, c'est 10,34 $.

Zoé peut payer son jeu en utilisant deux billets de 5 $, trois
pieces de monnaie de 10 ¢ et quatre pieces de 1 ¢.

Exemple 2

53

Dollars Cents

Unb5%, deux2$etuni$, Trois 10 ¢, c’est 30 ¢.
cest5+4+1=108. Quatre 1 ¢, c'est 4 ¢.
30+4=34

Donc, 10 $ et 34 ¢, c'est 10,34 $.

Zoé peut payer son jeu en utilisant un billet de 5 $, deux
piéces de monnaie de 2 $, une piéce de 1 $, trois pieces de
10 ¢ et quatre pieces de 1 ¢.

5. Sophie achéte un jeu vidéo qui colte 59,99 $.
Comment peut-elle payer son jeu vidéo a lI'aide de piéces de monnaie et de billets?

Laisse des traces de ta démarche.

Voici des exemples de solutions possibles :

Exemple 1

Dollars

1 x50 =50

9x1=9

50 +9=59

un50 $etneuf1$

Donc, 59 $ et 99 ¢, c’est 59,99 $.

Sophie peut payer son jeu vidéo en utilisant un billet de 50 $, neuf pieces de monnaie de 1 $, neuf
pieces de 10 ¢ et neuf pieces de 1 ¢.

Cents
9x10 =90
9x1=9
90 +9=99

neuf 10 ¢ et neuf 1 ¢

Exemple 2
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Dollars Cents

Un 50 $, quatre 2 $ et 25, 50, 75, 85, 95, 96, 97, 98, 99
un1$, c’est 59 $.

50+8+1=59

Sophie peut payer son jeu vidéo en utilisant un billet de 50 $,
quatre piéces de monnaie de 2 $, une piéce de 1 $, trois
pieces de 25 ¢, deux piéces de 10 ¢ et quatre pieces de 1 ¢.
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